

Osijek

Proračuna

udio je 1,5 milijuna kuna. i projekti pripreme dokumentacije za geotermalne ure u iznosu od 3,1 milijuna, a planirana su i sredstva za uređenje širokopojsne ure u iznosu od 1,2 milijuna - taksativno nabraja projekta Raguz. e sjednici nije nazočio župan Ivan Anušić (iznenadni znak u Zagrebu kod pre-

mijera Vlade RH Andreja Plenkovića, nap.a.), ali to nije priječilo oporbene vijećnike da postavljaju pitanja iz domena rada župana i županijskih tijela, na koja su ovaj put odgovorali županovi zamjenici Goran Ivanović i Petar Lagator. Željko Macanić (SDP) požalio se zašto su iz strategije županijskog turizma isključeni ribiči i njihova društva premda u svojim domenama rade dobar posao. Nedeljko Bosanac (Most) predlaže da se, kako nitko u Osijeku nije reagirao na stanje u brodogradnji, prema uzoru na Pulu, za Dan grada Osijeka proglasi Dan žalosti, još jednom izražavajući svoje stavove o svekolikom urušavanju vrijednosti slavonske metropole. Vladimir Šišljagić (Lista grupa birača) zatražio je da Nacionalna razvojna strategija bude objavljena na mrežnim stranicama županije. Marko Bogatić (SDP) sugerirao je kako buduća obilaznica oko Belog Manastira, koja će, prema njegovim saznanjima, ići sa sjeverne strane grada i spajati se na cestu s Belišćem, neće riješiti problem kamionskog prometa kroz Beli jer glavina prometa dolazi iz smjera Osijeka. Odgovarajući na negativistička razmišljanja dijela oporbe, dožupan Petar Lagator podsjetio je na aktivnosti koje ova županija čini, o tome govori ukupno 87 tisuća zaposlenih na razini županije uz više od dvije tisuće novootvorenih radnih mjesta, uz najmanji broj nezaposlenih. - Dakle, izvjesno je da ne propadamo - istaknuo je dožupan Lagator. ■



GOJKO MITIĆ

2. DANI MLADIH ISTRAŽIVAČA

Povezali mlade i znanost

Radi okupljanja mladih istraživača i znanstvenika Sveučilišta u Osijeku, Odjel za biologiju organizirao je u svojim prostorima 23. i 24. svibnja dvodnevnu znanstvenu konferenciju "Dani mladih istraživača". U skup su se, uz studente i doktorande s Ocjela za biologiju, uključili i s Ocjela za kemiju i Ocjela za fiziku te Prehrambeno-tehnološkog fakulteta, Medicinskog fakulteta i Fakulteta agrobiotehničkih znanosti. Ukupno pedesetak mladih nada.

- Sastali smo se kako bismo povezali mlade istraživače, da vide što međusobno rade i tako se povežu u svojim istraživanjima kako bi ona bila što kvalitetnija i uspješnija, ali i rezultirala nekim novim idejama i znanstvenim doprinosima - kazala je pročelnica Ocjela za biologiju Ljiljana Krstin. Rektor Sveučilišta u Osijeku Vlado Guberac istaknuo je važnost ovakvih skupova i konferencija za mlade istraživače i one koji će to tek postati.

- U ovim vremenima kada nedostaje novca u sustavu, pa i za ovaj znanstveno-istraživač-

ki dio, mnogim mladima nije na raspolaganju putovanje na daleke kongrese i konferencije po svijetu. Međutim, kod ovakvih skupova mladi dobivaju priliku za svoja, takoreći, nastupna predavanja. Prilika im je to da probiju led za daljnje nastupe - kazao je rektor Guberac. Bivša studentica Ocjela za biologiju i doktorandica na Medicinskom fakultetu Nikolina Kolobarić prezentirala je rezultate dijela svog istraživanja u sklopu izrade doktorske disertacije.

- Nastavak je to istraživanja čije sam prve rezultate predstavila na prošlogodišnjem skupu. Mislim da je konferencija jako dobar način da se studenti i mladi istraživači predstavite drugima i međusobno povežu - kazala je mlada istraživačica Kolobarić. A upravo se na takvim temeljima i stvara buduća zajednička suradnja. Što su sve i drugi mladi osječki znanstvenici i istraživači prezentirali u sklopu znanstvene konferencije, možete potražiti u knjizi sažetaka objavljenoj na mrežnim stranicama Ocjela za biologiju. **J. Pejaković** ■



GOJKO MITIĆ

VINKOVCI, OSIJEK

je vezano uz održavanja 12. do 5. listopada. Održajskog odbora "Dana" djelovao i ministar tu- "Glas" dodao kako je izacionalne turističke ma- ti program održat će se koj Tvrdi.